Mouck Ay6nupylowmiica KpeauT - KpeauT C NAEHTUUHOW CYMMOM KpeauTa (oKpyrneHue o pybna) u ¢ aeHTMYHoOM aatoii Bbigaun(+/- 1 aeHb) M naeHTUUHOK
partoi noraweHus (+/- 1 geHn).

OcyLecTBAAETCA NOUCK AyBAMPYIOWMNXCA KpeauToB no obomm 61opo.

Bbibop HOBOrO KpeauTa < A

Kpeant B BKN 1

MNposepkKa:

na

[ata = HBEKW. laTa nsmeHeHnA COCTOAHUA CHETa;
[ata = 3kBudakc. [lata nocnegHero o6HOBAEHUA MHPOPMaALMK

Ecnun

JaTa < Tekywana aata — 2 roga

HEeT




TekyLlaa npocpodYeHHasa 3a40/KeHHoCcTb no O4/npoueHTtam 6onee 1 000 pybnei

Cymma npocpoyku =3kBndakc.TekyLLaa NpocpoYeHHas 3a01KEHHOCTb
Cymma npocpoykun = HBEKU.Cymma npocpoyeHHOoro aoara Ha aaty otyeta

Echmn
Cymma npocpouku > 1000
Toraa
Mouck aybaupytolleroca KpeguTa.
Ecau ay6aunpylowminca KpeauT HangeH, 1o

Ecnau [ata nocneaHero o6HoBaeHUA nHpopmaumm >
[laTa U3sMeHeHUs COCTOAHUA cyeTa

Torpa paccmaTpuBaem KpeauT IkBudaKkc nHade HEKU

nNa

HEeT

BKW = OKU.MNapameTp2




IKBUPAKC

MpocpouKa = (Ymcno 3aKkpbIThix Npocpoydek oT 31 Ao 60 aHei) +(4Yncno 3aKpbITbIX
npocpoyek ot 61 oo 90 gHei)+ (Yncno 3aKkpbITbIX NPOcpoYek cabiwe 90 gHeNn);

Ecnhun
(npocpouka > 2) u (MakcMmanbHas cymma NpoCcpoYeHHOM 3a40/1KeHHOCTN>1000)
HBEKHN

MpocpouKa = (Yncno 3akpbITbix Npocpoyek oT 31 go 60 gHelt) +(Yncno 3aKkpbITbIX
npocpoyek ot 61 go 90 gHelt)+ (Yncno 3aKkpbITbIX NPOCPOUEK cBbile 90 AHeNn);

Echn

(npocpouka > 2)

na

HEeT

\ 4

BKU = OKU.MapmeTpl




IKBUPAKC

MpocpouKa = Y1cno 3akpbITbix Npocpoyek oT 61 go 90 aHel)+ (YMcno 3aKpbITbIX
npocpoyek cebiwe 90 aHewn);

Ecnum (npocpouka > 0) n (MaKkcMmanbHaa cymma NPOCpPOYEHHOM 3340/ KeHHOCT1>1000)
HEKK

MpocpouKa = (Ymcno 3akpbITbix Npocpoyek oT 61 go 90 gHelt)+ (Yncno 3aKkpbITbIX
npocpoyek cebie 90 aHewn);

Ecnn

(npocpouka > 1)

na

Cton ¢paKTopbl HE HAaNAEHbI

\ 4

BKU = OKU.MapmeTp3




